

书香伴我成长

主办: 平顶山市妇联 平顶山晚报 咨询电话: 4973585 7073613

我爱读书

雷锋小学三(3)班 鲁禹含

读《爱的教育》有感

新华路小学四(3)班 张涵瑜

经典好书会深深影响一个人。这学期我看了《爱的教育》这本启迪心智的书,它教会我们怎样自主学习、激发求知欲,像磁铁一样深深吸引着我。

这本书的故事中,我印象最深的是“吵架”这个故事。当我看到安利柯和同学可莱蒂因为一点小事而发生争吵时,我想到我自己与好同学吵架的事,因为她的任性,我对她忍了又忍,忍无可忍的时候,我毫不留情地指责她的过错,我的责备加深了她的自卑,但她一如既往地把我当成她最好的朋友。

我继续往下读,和我想的如出一辙,可莱蒂主动提出和好了。

故事还在继续着,我的心开始恐慌和不安。安利柯回到家,很得意地把事情经过告诉了他父亲,谁知他父亲很恼怒,冷冷地说:“你不应该向一个比你高尚的人举起武器。”

安利柯父亲的话像烙印一样印在我心里。当我回忆起我和好同学的事,我犹如书中的安利柯一样无地自容,我的举动不是往同学的伤口上撒盐吗,这不是缺少爱的表现吗?

谢谢《爱的教育》,你让我反省自己的错误。

(指导老师:赵闪电)

我是在妈妈的故事中长大的。小时候,一到晚上,我就缠着妈妈给我讲故事,不知不觉地进入甜美的梦乡。上学后,认识的字渐渐增多,《格林童话》《成语故事》《一千零一夜》我都喜欢。每读完一本书,我都受益匪浅。随着知识的积累,我的阅读范围越来越广,文学类、百科类、小说故事,只要能看懂的,我都爱看。平时做完作业,我准会一头扎进书堆,有时连上厕所都要带上一本书,妈妈说我是名副其实的“小书迷”。

爸爸妈妈很支持我看书。去年,我参加了全国“PK凯叔讲故事大赛”,一千多名参赛选手,我进入了前200名,还得到3套珍藏版的图书奖励呢!

爸爸妈妈每个月都会到书店给我买新书,我一拿到书就如饥似渴地读起来,以至于妈妈叫我吃饭都听不到。因为爱读书,我的鼻梁上还架了一副小眼镜,所以大家一定要注意保护好眼睛!

书是我的精神食粮。《励学篇》里说“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉”。我是真的从书里找到了乐趣。空闲时,我喜欢一个人沉浸在书的海洋里,细细品味书中的故事。我敬佩世界名著《鲁滨孙漂流记》中的鲁滨孙,他独自一人克服种种意想不到的困难。看完《假如给我三天光明》,我被主人公不屈不挠的精神所感动。《爱丽丝漫游奇境记》这个故事

里,可以看到我们小孩子纯真的天性。

通过读书,我的理解能力、写作能力逐渐提高。一段陌生的文字,别人二十分钟会背,我在十五分钟内就能搞定。书增强了我的求知欲,让我的每一天都变得丰富与充实。

拥有了书,就像拥有了良师益友。走进书里,我见识了善良的灰姑娘、勇敢的蓝精灵。我梦想着有一双美丽的翅膀,飞向遥远的地方,用我所学的知识,给全世界贫困的孩子送去欢乐……

同学们,让书陪伴着我们共同进步。请和我一起爱上读书,走进这个缤纷而神奇的书世界吧!



读《两只蚂蚁》有感

韦伦双语学校五(6)班 冯子源

昨天,我们学习了《两只蚂蚁》这一课,我深有感触。

这篇课文写了两只蚂蚁去完成一项任务,途中有一块大石头挡住了它们的去路。一只蚂蚁毫不犹豫地向上爬,一次、两次、三次……它累得气喘吁吁,但它坚持不懈,最后终于爬了过去。

而另一只蚂蚁试了一次、两次没有爬上去,于是它便绕道而行,同样也完成了任务。

读完这篇课文后,我深有感触。有的同学说第一只蚂蚁太过死板,做事不知道变通。第二只蚂蚁聪明,遇事能随机应变。但我觉得两只蚂蚁都有值得学习的地方,第一只蚂蚁那种坚持不懈、勇往直前的精神值得我们学习;第二只蚂蚁沉着冷静、随机应变的精神同样也值得我们学习。

其实生活中我也有和两只蚂蚁相似的经历,换个角度想一想,事情就会有不一样的结果。那是不久前的一天,我的英语书掉了两页,写完作业我随手用胶水粘了几下就放进了书包里,第二天上课的时候,不仅那两页掉了下来,还连带着后面两页也掉了下来,我左思右想,难道就没有更好的办法了吗?我先用胶水把相邻的书页粘在一起,又用订书机把它们牢牢地订起来,功夫不负有心人,英语书终于被我修好了。

读了《两只蚂蚁》一文,使我懂得了:当我们遇到困难的时候,有时应该坚持不懈地去战胜它,而有些时候,我们应该动动脑,懂得变通,换一种方法也可以取得成功。

(指导老师:梁露露)

平顶山日报传媒集团发行中心真诚为读者服务——

订奶活动开始啦! 活动仅限晶珠奶品(7月1日-7月31日)

为给两报读者提供更好更优的优质服务,平顶山日报传媒集团发行中心特推出晶珠、三剑客、花花牛系列奶品送到户服务;品种丰富,新鲜可口,每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。

咨询电话: 8980198 4943059



生鲜乳

- 一斤/日,一次性订奶两个月,立减现金30元或送馨柜蛋糕房电子消费券48元。
- 一斤/日,一次性订奶三个月,立减现金50元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。
- 一斤/日,一次性订奶六个月,立减现金110元或送馨柜蛋糕房提供的价值168元12英寸蛋糕一个。
- 半斤/日,一次性订奶两个月,立减现金15元或送馨柜蛋糕房电子消费券20元。
- 半斤/日,一次性订奶三个月,立减现金25元或送馨柜蛋糕房电子消费券40元。
- 半斤/日,一次性订奶六个月,立减现金55元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。

瓶酸、杯酸:一份/日,一次性订奶一个月,立减现金5元;一份/日,一次性订奶两个月,立减现金15元;一份/日,一次性订奶三个月,立减现金25元。



吹着空调吃哈密贡瓜 是怎样的清凉体验?



关注有惊喜



全程冷链运输 首批预订火爆

这个夏天最火的水果莫过于哈密贡瓜,由多家地市报联盟采购团队千里迢迢从新疆哈密精心挑选出来的新疆贡瓜即将在7月引爆全城。自开放预售以来,预订数字每天都在

翻番。

本次哈密贡瓜之所以受到热捧,一方面在于贡瓜本身的品质和采购团队的严格把控,另一方面在于顾客对我们服务的严格要求及对平顶山日报传媒集团配送团队的信任。

精心服务 用心回馈

哈密瓜在运输中一般采用传统陆运,摘取七八成熟的哈密瓜通过长时间的运输使其慢慢变熟。这种瓜往往在送到消费者手中时,已经失去了哈密瓜最初的清甜,大多数消费者常购买的是这种“闷熟瓜”。

为保证读者朋友能最快地品尝到新鲜的

哈密贡瓜,报商联盟本次摒弃传统的陆运,采用空运、全程冷链,把从产地采摘到入口品尝的时间压缩到48小时内,既保证了哈密瓜的新鲜度,又保证了其口感。

报商联盟与新疆哈密当地媒体、果园签订合作协议保证瓜品质量,均为新鲜采摘。我们郑重承诺:如瓜品收货24小时内出现问题,配送人员上门取货、无理由退换。

另外,因销售火爆,本批哈密贡瓜即将售罄,仍有很多读者来电,采购团队积极协调当地果园增加本批贡瓜数量,请有需求的读者尽快拨打电话预订。

温馨提醒:本次哈密贡瓜订购截止时间7月8日,7月12日左右开始配送。预订即可享读者专供价85元/12公斤(原价95元/12公斤)。另外,为了真诚回馈读者,活动期间(6月24日至7月8日),凡购买哈密贡瓜任意一箱,关注“平顶山日报传媒集团发行配送”公众号并在预订当天转发“预订哈密瓜”微信信息的均送由馨柜蛋糕房提供的椰丝卷一盒。



电话一打 送货到家 订购咨询电话:8980198 4943059 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口西侧50米读者服务中心